



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Завершено расследование еще трех уголовных дел в отношении бывших сотрудников полиции, обвиняемых в получении взяток

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовных дел в отношении трех бывших сотрудников ГИБДД МВД по Республике Марий Эл 28, 36 и 37 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия – всего 12 эпизодов). По данным следствия сотрудники полиции, исполняя свои служебные обязанности на стационарном посту ДПС «Уржумка», расположенном на 18 км дороги «Вятка» получали взятки. Так один из них 28 июня, 13, 16 и 24 июля 2013 года за взятки пропустил без проверки пять КамАЗов, два грузовых автомобиля марки ГАЗ53Б и автобус марки «Неоплан». Другой в течение смены с 22 по 23 июля 2013 года получил взятки за не составление трех протоколов об административных правонарушениях от водителей автомобилей DAF и MAN в связи с нарушением ими предписания дорожных знаков и КамАЗа, у которого не работал один из внешних световых приборов. Третий 7 августа 2013 года получил взятку от водителя КамАЗа за не составление протокола об административном правонарушении в связи с нарушением им предписания дорожного знака, а через 30 минут за взятку пропустил без проверки грузовой автомобиль. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела направлены для утверждения обвинительного заключения.

Изображения



12 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/650863>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл
